[ITamnapcke rpemxe y HCTOMBHGIAEY yuoenuka Ocnosu enexmpomexuuke, 1. deo,
Enexmpocmamuxa

Crpana 2, 2.nacyc, npBu pen, tpeba 1a riacu ,, Y 4eTBpTOM ey (KojJuMa IpOMEHJBUBHX CTpYja)..."

HItamnapcke rpeuike y HeTBPTOM H3Aaly yudeHuka Ocnosu erekmpomexuuke, 1. oeo,
Enexmpocmamuka

Crpana 4, 2.pe, 1peGa n = @: 355010%°, 4. pex, 1peca Q, = en = 165M10° C = 165GC

Itamnapcke rpemke y Tpehem usaamwy yunoenuxa Ocnosu enekmpomexnuke, 1. oeo,
Enexmpocmamuka

Crpana 4, pycHota 5, Tpeba "(MuKpO, 10_6)".
Crpana 18, ipBu pen, mpeMa HOBOYCBOjEHUM TPOIMCHMA, JT03BOJbEHA jaunHa eJIEKTPHYHOT moJka je 16,5 V/m.

Crpana 85, nocnenmwu nacyc, popmyia tpeda 1a riacu ...= ijp dv=....
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Crpana 121, pycnora 88, npyru pexn tpeda na riaac "rycTuHA je TUMEH3HOHO MPOM3BOJL €IEKTPUYHOT T10Jba U
NEpMHUTUBHOCTH."

HItamnapcke rpemke y APYroM usjiamy yudeHuka Ocnosu enexkmpomexnuke, 1. oeo,
Enexmpocmamuka

Crpana 41, popmyna y npBoM peay Tpeda fa riacu I = 4 XOZ + (z - 20)2 .
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Crpana 73,jennaunna u3Has ciuke 1.56Tpeba na rmacu iJ.p(r ") 4rr 2dr = ipOT[r— .
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Crpana 84, popmyna uznan ciauke 1.66Tpeda na rmacu E, (Xg) =1€0| 22 2

0 .,[xka
Crpana 111, 2. pen onosro, popmyna tpeba na rimacu Q' ax = 2TEgaE, .

Crpana 139, nocneamu nacyc tpeda aa riacu:
ITocMaTpajMo Jetalb pa3[BOjHE MOBPIIM NPOBOAHWKA M mueiekTpuka (cnuka 1.104). Ako je MpOBOAHHK
cpeauHa 2, a AMENeKTpuk cpeauua 1, u3 rpanmusor ycnosa (1.24) cmemu n[D =pg, nok u3 ycnosa (1.19)
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cnenn ma je Ng [P =-n[P=pps. (Youumo na je Ng=-n.) Umajyhu y Buay na je P= D, onmasne

. . E—-E .
Jobujamo ga je ppS:——OpS. Jakne, y3 HpOBOJHHMK IOCTOje IMOBPIIMHCKA Be3aHa HaeIeKTpHCama
€

CYNpPOTHOT 3HAaKa y OJHOCY Ha cjo0omHa (MOBPIIMHCKA) HaeJNEeKTpHCama MpOBOAHWKA. Ta aBa ciioja cy
"HayerbeHa" jemaH Ha npyru. Mmajyhu y BUIOy KOHIIENIT 3aMeHE AMENEKTPUKA BE3aHUM HaeJIeKTpHCamuMa y
BaKyyMy, MOXeMO cmartparu jga y cucremy ca ciuke 1.104 exBHBaJeHTHO HUMaMO CaMO MOBpILIMHCKA
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HACNICKTPHUCAA [YCTHHE Pgt = Pg + Pps = Ps—
€ g



IItaMmnapcke rpemke y HPBOM H3Aamy yuOeHuka Ocnoeu enexkmpomexnuke, 1. oeo,
Enexmpocmamuxa

2
Crpana 24, hopmyia Ha IHY cTpaHe Tpeba ma rimacu: Q =...= ET[poazh .

Crpana 28, tpehu macyc 010310, Tpe6a mo3us Ha ciauky 1.16 (a e Ha 1.178).

Crpana 37, hopmysa Ha IHY CTpaHe Tpeba 1a riracu.
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Crpana 39, hopmyna ucron ciauke 1.29tpeba na riacu:
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Crpana 58, popmyna Ha cpequnu ctpane Tpeba na riacu: V = IEZ dz=....

z=24

Crpana 71, popmyne ucriox civke 1.54tpeba na rimace:
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Crpana 82, hopmyna y apyrom macycy tpeba ma rmacu: E,(Xg) = a 0 , ay tpehem macycy
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tpeba na rmacu: Ey(Xg) = 0 .
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Ctpana 84, popmyna y npsoM peny tpeba na rmacu Ey(Xg) :2— Ipo dx - Ipo dx | = PoXo , a Gopmyna y
€0 ‘a Xo €0
-2P0 ga , X<0
npumepy ucnoj ciauke 1.661peda na rmacu: Ey(X) = fo X
Poga, x>0



Itamnapcke rpemke y APYroM u3iamy yubOeHuka OcHosu elekmpomexHuke, 2. 0eo,
Cmanne cmpyje

Crpana 41, 7.pen ogo3nio, nume J =§, aTpeba J =OE.

d
Crpana 52, 7.pen onosro, ¢popmyina tpeba na riacu Epy = J. E;,dX .

0
Crpana 128, jegnmaunHa 1o Jpyrom KwupxodoBom 3akoHy 3a KoHTypy 3 Tpeba Jnga riacu
Ryl 4 +E4—Rglg+ Eg—Eg—Rglg+Rsl5 =0. Peuennna y apyrom pemy omo3mo tpeba na riacu "Ilpsa
KOHTYpa npoJja3u kpo3 rpane 1, 3u 4."

Crpana 166, 3.pex omo3no, Tpeba “peanHor” ymecto “uieamHor”.
Crpana 184, 2.pex usHax ciuke 2.154tpeba na riac “umeaaHu CTPYjHH TEHEPATOp KOHTPOJIUCAH CTPYjoM”.

HItamnapcke rpemke y HPBOM H3Aalby yuOeHuka Ocnoeu enekmpomexnuke, 2. 0eo,
Cmanne cmpyje

Crpana 128, ganaunne o apyrom KupxodoBom 3akoHy Tpeba ja riiace:;
0 xoutypa 1: By — Ryl —Rglg+Ryl4 +E4 =0,
0 koHTypa 2: E; —Ryly —Rsl3 —Rslg =0,
0 koHTypa 3: Ryl4+E4 —Rglg + Eg —Eg—Rglg + Rsl5 =0,
0 koHtypa 4: Rslg—R;l; —Eg—Rglg =0.

Crpana 130,jennaunse nmpBor mpuMepa tpeda aa riace:

o «ontypa 1: (Ry+Rs+Ry)lia ~ Ral k2 + Ralys = Ey + Ey,
0 xoHTypa 2! —Rgl}q + (R2 +Rg+ R5)| k2 + Rglys = —E,,

0 ontypa 3: Ryl jq + Reliz + (Ry + Re + Rs )l 3 = E4 + Ee.

Crpana 131,jenqnaunHa Ha BpXy cTpane Tpeba 1a riacu: (Rl +Rg + R4)I ki~ Ralko + (Rg + Ry)ly3s = E1 + Ey4.



IItamnapcke rpemke y APYroM mM3aamy yuoenunka OcHosu eiekmpomexnuke, 3. oeo,
Enexmpomaznemuszam

Crpana 22, 4.pen ucnoa ciuke 3.17,popmyna tpeba pa rmacu By, = u?'Jssgnxo .
. dp, dp;
Crpana 108, 1.pen, u ctpana 109, 7.pen, Tpeda na croju r yMECTO et
\

HItamnapcke rpemke y HPBOM H3Aalby yuOeHuka Ocnoeu enekmpomexnuke, 3. 0eo,
Enekmpomaznemuszam
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Crpana 70, hopmyne Tpeba ma rimace H = b , B= Mol bsrsc
1(d“-r°) 2mr
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Crpana 81, npyru pexn ogo3zno, tpebda ga croju Hqy ymecro Ho.

Crpana 98, 3.nacyc 070370, Ipyra pedeHuia, Tpeba a cToju “XOMOIreHO MarHeTCKO 1M0Jbe” yMECTO “XOMOTEHO
€JICKTPUYHO TT0Jhe”.

Crpana 124, popmyna nsnazn cnuke 3.981peda na rmacu i(t) = U—LOT =1, a na cimuu 3.98ymecto | Tpeba na

croju |.

Crpana 159,Hen0cTaje 1BOjKa Y IMEHHOIY KBaIpaTHOT WwiaHa y n3pasuma 3a Z(t) .



[Tamnapcke rpemxe y CCIOMIMGNAIEY yuoennuka Ocnosu enekmpomexnuxe, 4. deo,
Kona npomenwueux cmpyja

Crtpana 27, 4. pen A3HAL HacJioBa L~Dazopcku IUjarpaMu’, Tpeda ma TTHIIE

U =\/u12 +U2 -20U,cosp =Jul2 +U2Z +2UU,c0d8; - 8,) =5v5+ 243 V =14,55V .

Crpana 127,na cnuiu 4.94 opujeHTanuje cBa Tpu 3aBojka Tpeba ja Oyay cynpoTHe.

L
Crpana 145, 2.pen ncnon naciiosa OTHOPHUK, KajJleM M KOHZEH3aTop, Gpopmyra Tpeba aa riaacu R’ = s

[ramnapcke rpemke y HNCHCIMINGNAIEY yuoennka Ocnosu enekmpomexuuke, 4. deo,
Kona npomensueux cmpyja

Crpana 31, 3.peuenuna y 2. macycy Tpeda 1a riacu , YMECTO OBaKBOT MOCTYITKA, (ha3Ha 0ca Ce MOXKE yHPTATH
XOPH30HTAIIHO, a OHJAA ce CBU (ha3opH 3apoTHpajy 3a uctu yrao () Tako na ce nobuje oarosapajyhu yrao 0
m3melhy dazopa U u pasue oce.”

Crpana 60, 3.pexn nsnan ciuke 4.38,tpeba na mume Zg = (40— j30) Q..

Crpana 94, 1pBy macyc, UCIpaBUTH Y ,( AIeaHi HAIOHCKH FE€HEPATOP Ha JAPYrOM IPHUCTYITY)"

Crpana 111, macyc u3nan cnuke 4.76, ymecro ,Kao mpumep mucama jeaHauuna mno npsoM KupxodoBom
3akoHy" Tpeba na nuie ,, Kao mpumep nucama jeanaunHa mo Kupxodpoum 3akoHIMA".

Crpana 131, 3.pex ono3no, dopmyina tpeba na rmacu Ucp = E\@ .
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Crpana 140, ¢ycuora 42, popmyna Tpeda na rmacu Wg =

o

Crpana 150, 2.1 3. pex ucnox ciuke 4.113,y uMeHnonuMa cBa Tpu u3pasa Tpeda na croju R+ jwlL +% .
J

Crpana 163,upeu pexn ucnoz ciuke 4.120,popmyna tpeda na rmacu Uc (t) = Eexpt/ 1) .

HItamnapcke rpemke y APYroM usjiamy yudeHuka Ocnosu enexkmpomexnuke, 4. oeo,
Kona npomensusux cmpyja

B B
—— ymecTo X = B -8B

Crpana 56, tpehu nacyc ogosno, tpeba X = ————— = = .
P ® Y P G%+B2  Y? G2+Y%2  Y?

Crpana 78, 5.pen 010310, yMeCcTO "aIMUTaHCY KOHType," Tpeba "aaMuTaHCy 4BOpa,”.

TeXHUYKOM IPELIKOM HHje oamramnan faeo crpane 120:



(a) (8)

Cnura 4.88. Tpodaznu mpujeMHHK: Beza v (a) 3Be3ay | (6) Tpoyrao.

Ox TpodazHor reHepaTopa (Be3aHOT ¥ 3Be3Iy) IO NPHjeMHHKA HIe Tpoda3HH Bol (caHKA
4.89). TlpoozuHUH Boda Be3aHH 3a "Bpyhe" mpHKBYUKe TeHepaTopa HazHBajy ce dasHuM
MpOBOJHHIHMA Boda (hazama), a MPOBOIHHK Be3aH 3a 3Be3THINTE (H y3eMIbelhe reHepaTopa)
Ha3HBA Ce HeYTPAIHHM MPOBOIHHKOM (HyiaoM). CTaHmapaHe ozHake 3a ¢ase Bomacy A.Bu C
(ctape ozHake R, S 1 T), a 3a HeyIpalHH NpoBOIHHK je N (0).

Ha Boay ce meduummy crenelin mamond. Hamon m3mel)y jegHor dasHor mpoBOIHHKA H
HeyTpalTHOT NPOBOIHHKA Ha3HBa ce (asHHM HamoHoM Boda (HamoHn U, . Up uH U, Ha

ctanH 4.89). Hamon wm3melly 6mmo xoja gBa ¢a3Ha TPOBOJHHKA HAasHBa ce MelyhazrHM,
. 33 . . " 34
CTOKEHHM HIH THHHJCKHM ~ HamoHoM (HamoHH U,p. Upe ® Up, Ha cmamm 4.89).

O4HrIeIHO je Upp=U, -Ug. Ugc=Upgp—U¢c. Uca=Uc-Ujp H

Uap+Ugc+Uca =0.

33 . -
" Box ce HAZHEA H JIHHHjOM, I1a OTYIA TEDMHH IHHH]CKH HAIIOH.
** PedhepeHTHH CMepOBH 3a OBe HAIOHe O3HadeHH cound 4.89 Cy peNVHIAHTHH jep cy TH

cmepoBH Bel medunncann momoliy 18a HHOekca.
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Crpana 129,nocnenma hopmyiia Ha ctpanu Tpeda 1a riacu | = -
=VN

IItaMmnapcke rpemke y HPBOM H3Aamy yuOeHuka Ocnoeu enexkmpomexnuke, 4. oeo,
Kona npomenwueux cmpyja

Crpana 15, jennaunna (4.8) tpeba ma rmacu:
p(t) = u(t)i(t) = 2RI % coqwt + )2 = RI 2(1+ cog 2wt + 2))
=GU ?(1+ co{2wt +26)).

Crpana 80, apyru ieo apyror nacyca onesbka 4.12.1tpeba na riacu:

I[Tpuposa KOMIUIEKCHUX KOHCTaHTH y OBOM M3pa3y je pasiuuurta: @;, d, U 8 Cy IO HPUPOJM YMCTH OpojeBu
(TpaHCMHUTaHCE HaloOHa), a @, M &g HMajy NPUPOIy HMMIeAaHce (IPEHOCHE HMMIeNaHce). AKO je OI3MB
KOMIUICKCHA CTpyja, KOCHUUHMjEeHTH Y3 EJICKTPOMOTOPHE CHJIE Cy MO MPHPOAM aAMHTaHCEe (MPEHOCHE
aJIMHUTaHCEe), a KOSePUIHUjEeHTH y3 CTpyje MIACATHUX CTPYjHHX TEHEepaTopa Cy YHCTH OpojeBH (TpaHCMHTAHCE
cTpyje).




Crpana 97, tpehu macyc ono3no Tpeba qa riacu:

. 4
M3melly wmnemancHWX W aJMHTAaHCHHX  IlapamMerapa IIOCTOje  Bese Y= =22

211255 ~ 2152y
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Crpana, Hacyio ciuke 90 Tpeba na riacu:
Cnuka 4.90.Tpodasuu npujeMHHK, Be3aH (a) y 3Be3ay U (6) Tpoyrao, mpuksbydeH Ha Tpoda3HH BOJ.



